
„Merre menjek tovább a gimnáziumi évek után?” „Honnan tudhatom 
tizenévesként, hogy milyen pályán tudok alkotni, kiteljesedni felnőttként?” „Mi 
alapján döntsek a továbbtanuláskor: a várható anyagi megbecsültség, vagy az 
érdeklődési köröm legyen-e a meghatározó?” „Milyen lehetőségek vannak egy-
egy területen?” „Mivel jár az egyetemi képzés világa?” „Mi van akkor, ha még 
semmi sem érdekel igazán és nem tudom, hogy mi szeretnék lenni?” 
 
Efféle kérdésekkel nap, mint nap találkozunk osztályfőnökként, tanárként, 
miközben próbáljuk terelgetni diákjainkat a felnőtt élet felé. Fontosnak tartjuk, 
hogy sokat beszélgessünk mindezekről tanulóinkkal, hiszen nagyon sokféle 
továbbtanulási lehetőség közül válogathatnak. Nem meglepő, hogy éppen ezért 
vannak közöttük olyanok, akik bizonytalanok szinte az utolsó pillanatig. Ez a 
döntés egyáltalán nem könnyű, széleskörű tájékozottságot, önismeretet és belső 
motivációt feltételez.  
 
Projektnapunkkal ezért azt a célt tűztük ki, hogy tizenéveseinket minél több 
irányból támogassuk, hogy felelősségteljes döntést tudjanak hozni az utolsó 
gimnáziumi évükben. Hagyományaink szerint minden évfolyam tanulói több 
helyszín közül válogathattak az őszi szünet előtt tartott egész napos 
rendezvényen. A fiatalabbaknak szakemberek is segítettek tájékozódni a 
képességeik felmérése alapján.  
Idén több mint huszonöt előadó érkezett iskolánkba, akik négy tanítási órában 
különböző helyszíneken beszélgettek diákjainkkal. Volt, aki orvosi, védőnői, 
gyógypedagógusi vagy épp bírói, sőt írói életútjáról mesélt a tizenéveseknek. 
Mások egyetemük nagyköveteként a képzési lehetőségekről számoltak be. 
Előadást hallgathattunk többek között a vállalkozói létről és a munkaerőpiaci 
lehetőségekről is.  
 
Egy rendkívül színes nap végén nem egy tanulónk arról számolt be, hogy számos 
olyan információt, segítséget, sőt inspirációt kapott, amelyeket hasznosnak, 
tanulságosnak érzett a saját későbbi döntésére nézve.  
 
Köszönjük előadóink, meghívott vendégeink értékes gondolatait és Vargáné 
Baranyai Gabriella igazgatóhelyettes szervezői munkáját! 
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